

# “合肥造”平台帮世界各国学习中文

星报讯(记者 沈娟娟) 10月25日,在教育部、国家语委的指导下,由合肥企业科大讯飞研发的全球中文学习平台正式上线,全球的人都可以更方便快捷地学中文。

据介绍,全球中文学习平台针对不同年龄、地域的学习者,包括非母语学习群体,提供个性化的学习资源和工具,并设置了普通话测试、译学中文等特色模块,如针对海外学习者,在“译学中文”模块,学习者可以通过语音或文本输入其母语内容,实时翻译出中文并自动分句。学习者学习每个语句的标准音并录音跟读,系统会实时反馈评价,指出发音问题;针对错误字词,可以反复学习,直到掌握正确中文发音。

除此之外,全球中文学习平台融合智能语音和人工智能技术,能够为学习者定制个性化学习方案,并

支持实时反馈,帮助学习者提升学习兴趣和效率。平台以提供免费学习资源为主,突出公益性质。

科大讯飞执行总裁吴晓如说,全球中文学习平台支持第三方优质资源和应用的接入,进一步整合人教社等中文学习联盟成员优质资源。并通过与第三方统一用户、统一管理、统一接口,不断丰富和完善中文学习资源、开发中文学习应用、构建中文学习体系,努力将学习平台建设成全球中文学习领域的优质平台。

据悉,这是科大讯飞承建国家语委的又一个重大项目。2004年,科大讯飞承担了国家语委“十五”重点科研项目“智能语音技术在普通话辅助学习中的应用研究”;2016年,承担国家语委“十三五”重大科研项目“智能语音及人工智能技术在语言学习中的应用研究”。目前,上述两大项目均已成功落地,并取得了良好的社会效益。

## 长丰县供电公司: 迁移杆线保障民生



10月23日早5时,在长丰县庄集镇夏店村,长丰县供电公司党员服务队正在对10千伏罗塘05线夏店支线进行杆线迁移改造。为确保按时送电,本次施工从清晨5点开始,该公司党员服务队的队员们积极参与迁移杆线施工,为保障群众用电需求、服务城市发展建设贡献一份力。□张凯棋 李宝

## 马鞍山扫黑除恶专项斗争向纵深推进

星报讯(张发平) 自扫黑除恶专项斗争开展以来,马鞍山市花山区公检法部门高点站位、主动作为,坚持依法办案、标本兼治,始终保持对各类黑恶势力违法犯罪的严打高压态势,取得了阶段性成效。

截至10月15日,马鞍山花山公安分局共摧毁涉黑涉恶犯罪团伙17个,抓获犯罪嫌疑人177名,破获涉黑涉恶类案件240起。花山检察院共受理公安机关提请批捕涉黑涉恶案件38件153人,批准逮捕38件136人,批捕率88.9%;依法起诉涉黑涉恶犯罪案件9件94人,已判决有罪5件48人,提起公诉的案件有罪判决率100%。该检察院充分发挥检察职能,坚

持“打准打实”,认真研究,精准定性,确保案件不“拔高”、不“降格”。同时,充分发挥法律监督职能,已监督公安机关立案2件4人,追诉漏犯2件7人。

花山法院立足审判实际,强化工作措施,坚持依法快审快判,彰显法律权威,保护人民利益。该法院共受理涉黑涉恶案件8件93人,已审结5件48人,判处没收财产共计180万,罚金共计人民币1214万元。国庆长假后,10月8日至9日,该院对被告人韩雨晨等9人“套路贷”涉恶案件以及被告人戴振浩等16人“套路贷”涉恶案件进行集中宣判,有力震慑了黑恶势力犯罪分子。

## 合肥10个农贸市场提档升级改造

星报讯(周先荣 记者 马冰璐) 10月27日,记者获悉,位于合肥市青阳路的颐和阳光100农贸市场内部改造工程已完成近半,计划于本月底完成全部改造工程。据了解,除此之外,大铺头农贸市场等9个农贸市场今年也会进行提档升级改造。

据了解,颐和阳光100农贸市场建于2010年7月,占地总面积4600平方米,经多年使用,出现了地面瓷砖破损、内部通风不畅等问题。为了给市民提供整洁、明亮的购物环境,今年8月起,在辖区五里墩街道的申请协调下,蜀山区政府拨款投入300万

元,按照合肥市示范菜市场建设标准对颐和阳光100农贸市场进行标准化改造升级。目前,农贸市场内部改造工程已完成近半,计划于本月底完成全部改造工程。改造完成后,五里墩街道城市管理部将实行“红黑榜”制度,月底统计三次打分情况,对商户进行奖惩,强化商户责任意识。

据了解,除颐和阳光100农贸市场外,今年,蜀山区还会对大铺头农贸市场、西七农贸市场、汇林阁农贸市场、嘉和苑农贸市场、绿怡居农贸市场、华府骏菜市场、绿缘农贸市场、凤凰城菜市场、飞虹农贸市场等9个农贸市场实施提档升级改造。

## 合肥市庐阳区 第八届社区体育运动会开幕



全民健身,幸福庐阳。10月25日上午,合肥市庐阳区第八届社区体育运动会开幕式在欢乐颂购物中心广场举行。开幕式结束后,举行了广场舞项目比赛,来自全区11个乡镇街道的精彩广场舞进行展示。本届运动会设广场舞、篮球、跳绳等八个项目,共有来自全区11个乡镇街道近700名运动员参赛。

据悉,庐阳区社区体育运动会自2012年至今已经连续举办八届,参赛人数与年俱增,在项目设置上更加贴近百姓,深受越来越多的辖区居民欢迎和喜爱,已成为区域全民健身品牌赛事。近年来,庐阳区不断加大资金投入,开展创新性管理,大力加强体育设施建设,建立十分钟健身圈,使每一位辖区居民都能随时就近健身,区委、区政府聚力打造的“首善之区,幸福庐阳”全民健身服务体系已初见成效,“全民参与、全民健康、全民运动”的健身理念已深入人心。通过区、街道、社区联动,掀起全民健身热潮,使参与健身、健康快乐的观念深入人心,形成全民健身新时尚。□任理 记者 谢静

## 合肥十余位医生 将为居民免费义诊

星报讯(陈珉 刘亚萍 记者 沈娟娟) 10月28日下午,合肥十余位医生将为居民免费义诊,涉及眼科、口腔、中医等,感兴趣的市民可以去现场请医生咨询医生。

记者了解到,在非公企业大型健康公益义诊暨全民健康促进宣传活动中,合肥新安口腔医院、合肥普瑞眼科医院、合肥长淮中医院、稻香村街道社区卫生服务中心等十余位医生将走近居民身边,为居民义诊,现场设置眼科义诊区、口腔义诊区、中医义诊区、健康体检区、健康促进宣传区五个区域,开展健康义诊和全民健康政策宣传。

## 合肥市2019年劳动和技能竞赛 软件技能竞赛开赛

星报讯(记者 沈娟娟) 10月27日,由高新区总工会承办的合肥市2019年劳动和技能竞赛软件及电子信息技能竞赛在高新区创新产业园一期D8栋集思空间正式开赛,合肥16家软件企业的50支参赛队伍现场比拼,这也是合肥首次关于软件的技能竞赛。

此次竞赛分为应用软件组和嵌入式组,参赛选手自选参加。为保证赛事公平,特邀了合肥工业大学计算机与信息学院副教授、硕士生导师方宝富和安徽大学电气工程及其自动化学院副教授、硕士生导师琚斌作为赛事裁判。

记者了解到,为做好赛事服务保障,使参赛选手充分了解竞赛相关情况,高新区总工会提前对选手进行了赛项规则解读以及评审重点的培训,并对大家提出的疑问逐一解读;竞赛过程中,全体参赛人员自觉遵守竞赛各项规则,不断完善优化程序,力求作品完美呈现。

## 肥东县11个行政村 入选首批美丽乡村示范村榜单

近日,安徽首批美丽乡村示范村名单出炉,肥东县2个行政村被认定为省级美丽乡村重点示范村,9个行政村被认定为省级美丽乡村示范村。

2个省级美丽乡村重点示范村分别是:长临河镇的四顶社区和包公镇的岷山社区。9个省级美丽乡村示范村分别是:众兴乡大高行政村、八斗镇花张社区、梁园镇邓岗社区、石塘镇王铁社区、响导乡赵集社区、张集乡张集社区、牌坊乡高塘社区、马湖乡王沟社区、杨店乡黄栗社区。

近年来,肥东县将美丽乡村建设作为统筹城乡发展、解决“三农”问题的总抓手,全县美丽乡村建设呈现出你追我赶、奋力超越的生动局面,成就斐然。□彭红玲

## 当涂供电公司: 抢修故障设备 确保农业生产

“是供电所吗?我们永新村公变村民组农排表箱冒烟了,现在停电了,你们快来看看吧!”10月14日上午,国网当涂县供电公司石桥中心供电所接到故障报修后,立即组织人员前往处置。

经过现场勘察,抢修人员迅速制定恢复供电方案。在布置安全措施后,抢修人员立即调配物资材料开展抢修。由于田埂狭窄,车辆无法驶入,抢修人员共同将计量箱和抢修材料抬到現場,拆除损坏计量箱,安装新设备。经过两个小时的紧急抢修和安装调试,故障供电全部恢复。□王强 蒋祖燕